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87ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado JUAREZ LEITÃO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Projeto de Decreto Legislativo n. 5/2007, de autoria da Mesa
Diretora, que “Autoriza a Assembléia Legislativa a fazer alienação dos
bens móveis que especifica, por serem inservíveis”;

Mensagem n. 189/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei Complementar
n. 16/2007, o qual “Altera dispositivos da Lei Complementar n. 164, de 03
de julho de 2006 que dispõe sobre o Estatuto dos Militares do Estado do
Acre”.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Senhores
Deputados, gostaríamos de chamar atenção para a nossa agenda do último
dia de votação. Nós temos um conjunto de matérias a serem votadas e esse
processo iniciará às 12 horas e se estenderá até às 13 horas.

Neste momento vamos receber no plenário da nossa Casa, as
crianças que integram o programa da Assembléia “Cores e Tons”, que farão
uma apresentação para os Deputados e as Deputadas daquilo que eles
treinaram e aprenderam durante o ano. Também no hall do Salão Azul
estão sendo expostas algumas pinturas, desse mesmo projeto.

Solicitamos à Keid, ao Dirciney e ao Dirciano que conduzam
as crianças ao plenário da Casa.

(Apresentação)
Está suspensa a presente Sessão. (PAUSA)

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à leitura,
em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n.
14/2007, de autoria do Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei
Complementar n. 154, de 8 de dezembro de 2005, que institui o Regime
Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Estado do Acre
e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 15 votos a favor e 6 contra, dos

Deputados Nogueira Lima, Idalina Onofre, Walter Prado, Tarcísio
Medeiros, Chagas Romão e Donald Fernandes.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 83/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Obriga as concessionárias de Serviços Públicos de
Transportes que operam no âmbito do Estado do Acre, a exibirem Vídeos
Educativos e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido

Projeto irá à Sanção Governamental.
O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do

Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 84/2007, de autoria do Deputado José
Luis, que “Dispõe sobre a criação de áreas e instalação de assentos para
pessoas portadoras de deficiência e pessoas obesas e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 103/2007, de autoria da Deputada
Idalina Onofre, que “Torna obrigatória a afixação de placas, em hotéis,
pensões, motéis e estabelecimentos congêneres, alertando que a exploração
sexual de crianças e adolescentes é crime”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 106/2007, de autoria do Deputado
Nogueira Lima, que “Dispõe sobre a inclusão do tema “Educação para o
Consumo” nas disciplinas já existentes no currículo das escolas de ensino
fundamental e médio, no âmbito do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 112/2007, de autoria do Deputado
Elson Santiago, que “Concede o título de Cidadão Acreano ao Senhor
Aristides Formighieri Júnior e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 21 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 115/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar operações de
crédito junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico Social –
BNDES e a abrir créditos adicionais para o Programa Integrado, de
Desenvolvimento Sustentável do Acre – Fase III”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 17 votos a favor e 4 contra, dos

Deputados Idalina Onofre, Nogueira Lima, Tarcísio Medeiros e Donald
Fernandes.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 116/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera dispositivo da Lei n. 1312, de 29 de dezembro de
1999 e altera o Art. 1º da Lei n. 1579 de 30 de julho de 2004, acrescentando
os §§ 1º e 2º”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 21 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 117/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a doar área de terra urbana ao
Fundo de Arrendamento Residencial – FAR, representado pela Caixa
Econômica Federal – CEF, Agente Gestor do Programa de Arrendamento
Residencial – PAR”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 21 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Suspendemos a presente Sessão por 10 minutos. (PAUSA)

EXPEDIENTE

ORDEM DO DIA
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Está reaberta a Sessão.
O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do

Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 13/2007, de autoria do
Poder Executivo, que “Altera a Lei Complementar n. 171, de 31 de agosto
de 2007, que dispõe sobre a nova estrutura administrativa do Poder
Executivo do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que tiverem de acordo

com a Matéria, permaneçam sentados; os contrários, fiquem de pé. O
referido Projeto foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 132/2007, de autoria do Deputado
José Luis, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Ilustríssimo
Senhor Osmar Serafim de Andrade”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que tiverem de acordo

com a Matéria, permaneçam sentados; os contrários, fiquem de pé. O
referido Projeto foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 126/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Dispõe sobre a Defesa Sanitária Vegetal no Estado do
Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 110/2007, de autoria da Deputada
Idalina Onofre, que “Institui o Dia Estadual do Vendedor Ambulante, no
âmbito do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 108/2007, de autoria do Deputado
Walter Prado, que “Concede o Título de Cidadã Acreana a Ilustríssimo
Senhora Terezinha de Luca da Silva e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 102/2007, de autoria da Deputada
Idalina Onofre, que “Dispõe sobre a instalação de equipamentos de lazer
e recreação para crianças “cadeirantes”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 97/2007, de autoria do José Luis, que
“Concede o Título de Cidadão Acreano ao Ilustríssimo Senhor Nicodemo
Ficarelli”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 92/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de oferta, na Rede
Pública de Saúde do Estado do Acre, de serviços para atendimento integral
à Saúde da Mulher e Assistência para Planejamento Familiar e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 78/2007, de autoria da Deputada
Idalina Onofre, que “Assegura às pessoas portadoras de deficiência auditiva
ou surdez o direito de serem atendidas nas repartições públicas estaduais
por meio da língua brasileira de sinais – Libras e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 30/2007, de autoria do Deputado
Donald Fernandes, que “Dispõe sobre o uso do slogan: “Valorize a vida,
não use drogas”, nos Poderes do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 76/2007, de autoria do Poder Executivo,
que “Estima a Receita e fixa a despesa do Estado para o exercício financeiro
de 2008 e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 31/2007, de autoria do Deputado
Donald Fernandes, que “Dispõe sobre a restrição da comercialização da
veiculação de propagandas de bebidas alcoólicas nos meios de comunicação
de rádio e televisão”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 58/2007, de autoria da Deputada
Idalina Onofre, que “Dispõe sobre o fornecimento de alimentação adaptada
para crianças portadoras de diabetes mellitus nas escolas da rede pública
do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 130/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a alienar os bens
móveis inservíveis dos órgãos da Administração Pública direta e indireta
do Poder Executivo do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 48/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Proibe a exigência de testes de HIV para fins de
acesso a concursos admissionais, manutenção de emprego ou prestação de
serviço público ou privado de qualquer natureza no âmbito do Estado do
Acre, e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
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Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 82/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Dispõe sobre medidas de prevenção e repressão a
Atos discriminatórios ou atentatórios contra a mulher, praticados por
Pessoa Jurídica estabelecida no Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 118/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a realizar a legitimação de
posse e a alienação de terras públicas rurais, para efeito de regularização
fundiária”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 120/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera dispositivos da Lei n. 1.373, de 02 de março de
2001 que cria o Instituto de Terras do Acre – Iteracre e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 123/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Institui o Incentivo a Produtividade no âmbito da Secretaria
de Estado de Saúde – Sesacre e Fundação Hospital Estadual do Acre -
Fundhacre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 124/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera dispositivos da Lei n. 1.480, de 15 de janeiro de
2003, que cria a Agência Reguladora dos Serviços Públicos do Estado do
Acre - AGEAC”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 127/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Estabelece novo enquadramento e jornada de trabalho
para os servidores da Secretaria de Estado de Saúde”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 129/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera dispositivos da Lei n. 1.419, de 01 de novembro de
2001, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos
servidores da Secretaria de Estado da Fazenda e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido
Projeto irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 77/2007, de
autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o
quadriênio 2008-2011 e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o
referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 57/2007, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade
da instalação nos hospitais da rede pública estadual, de pias ou pontos
com solução anti-séptica para lavagem e higiene das mãos e placas de
orientação, para a prevenção de infecções hospitalares”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 87/2007, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade
do fornecimento de contas de serviço público de telefone, energia elétrica
e água, impressas no sistema Braille para usuários portadores de deficiência
visual”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 89/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Cria Regime Especial de
Atendimento, para Fins de Renda e Emprego, às Mulheres Vítimas de
Violência Conjugal”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 91/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Autoriza o Poder Executivo a
Instituir a Caderneta da Mulher e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que tiverem de acordo

com a Matéria, permaneçam sentados; os contrários, fiquem de pé. A
referida Matéria foi aprovada por 23 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o
referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 94/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Autoriza o Poder Executivo a
Instituir a Semana de Atendimento Integral à Saúde da Mulher e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que tiverem de acordo

com a Matéria, permaneçam sentados; os contrários, fiquem de pé. A
referida Matéria foi aprovada por 23 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o
referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 95/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Cria a notificação compulsória
da Violência Contra a Mulher no Âmbito do Estado do Acre, na forma que
menciona”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 98/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Autoriza o Poder Executivo a
instituir o Programa de Prevenção à Síndrome Fetal pelo Álcool e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
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O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o
referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 109/2007, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Altera e acresce dispositivos da
Lei n. 1.487, de 24 de janeiro de 2003”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 119/2007, de
autoria do Poder Executivo, que “Institui o Fundo Estadual de Microcrédito
– Fundacred e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 121/2007, de
autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei n. 1.248, de 4 de dezembro
de 1997, que cria o Departamento Estadual de Água e Saneamento - DEAS”.

Em discussão, usaram da palavra:

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, eu não tenho uma informação
bem precisa da data da Audiência Pública que tivemos com os funcionários
da Sanacre, mas no dia seguinte os funcionários foram recebidos pelos
Deputados, onde colocaram suas preocupações quanto a sua situação como
funcionários daquele órgão.

Tenho aqui em minha agenda algumas anotações das
preocupações dos funcionários, dentre elas o fortalecimento da Sanacre,
pois, na época o DEAS foi criado para dá suportea Sanacre, já que lá existia
um passivo trabalhista muito grande, mas hoje isso não existe, Deputado
Tarcísio Medeiros, inclusive não me lembro se o Senhor estava presente
nessa Audiência Pública, mas eles abriram mãos desse passivo. Foi colocado
na reunião também que o DEAS não tem um quadro de servidores, estes
são da Sanacre, os quais são qualificados para exercer os cargos. Eles dizem
que querem trabalhar em paz, pois não conseguem trabalhar com essa
insegurança, pois não sabem o que vai acontecer futuramente. Inclusive,
existe a denúncia de que um Diretor, ocupa dois cargos no DEAS porque
ele não têm pessoas capacitadas para desempenhar tais funções, pois
somente os funcionários da Sanacre são qualificados. Na época foi
prometido uma resposta aos seus questionamentos, dúvidas e inseguranças,
mas até hoje essa reunião não aconteceu.

Senhores Deputados, o Governo do Estado enviou um projeto
onde ele pede para dotar o DEAS de uma estrutura adequada que atenda às
demandas atuais. Mas, para que uma estrutura se já existe a Sanacre? E ele
ainda diz que é necessário a reestruturação do departamento e a criação do
grupo G.T; isso também já existe na Sanacre. E ainda acrescenta que a
estrutura administrativa e organizacional do DEAS é deficiente.

Eu fico muito triste, Deputado Nogueira Lima, porque
averiguamos que esse projeto é mais para criar cargos, já que aqui mostra
que na estrutura básica do DEAS, serão criados 34 cargos para uma
empresa, que, de fato, não existe, ela vive a sombra da Sanacre. Então, por
isso eu me manifesto contra o Projeto.

(Sem revisão do orador)

Deputado JOSÉ LUIS (Líder do PMN) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, gostaria de começar dizendo para a Deputada Idalina,
que a Sanacre está totalmente sucateada e quem a sucateou não foi o
Governo da Frente Popular. Nós a recebemos assim, totalmente sucateada,
e é por isso que um outro departamento foi criado, para termos condições
de viabilizar recursos, haja vista que o PAC está aí, e dele poderemos obter
muitos recursos dos quais não poderíamos abdicar. O Departamento
Estadual de Água e Saneamento do Estado do Acre, criado pela Lei n.
1248, foi criado para administrar o serviço público de abastecimento de
água potável e esgoto.

Infelizmente a Sanacre foi sucateada nos governos passados e
o objetivo do Governo da Frente Popular é reestruturar o órgão em todo o
Estado, já que a população do Acre vem crescendo. Não podemos deixar
de aprovar uma lei que visa reestruturar, a  Sanacre, pois temos o recurso

financeiro do PAC para apoiar essa reestruturação.

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS – EM APARTE)
– Deputado José Luis, como é que a Sanacre está sucateada se ela está
prestando serviço ao DEAS? Na realidade o que está funcionando é a
Sanacre, não é o DEAS. O DEAS é só fachada. E se V.Ex.ª for conversar
com os funcionários da Sanacre saberá que a história é outra. Acho que o
que está acontecendo é uma falta de respeito com o servidores daquele
órgão, que deveriam ser consultados sobre a aprovação desse Projeto do
DEAS. Deveria ser informado pelo menos para onde vão, já que esse
assunto foi questionado aqui.

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT – EM
APARTE) – Quero agradecer a V. Exa. em conceder o aparte. Eu queria me
associar a V. Exa. na defesa deste Projeto, reconheço que a situação dos
funcionários da Sanacre tem que ser analisada. O Governo criou o DEAS,
porque a Sanacre estava falida e não tinha condições de realizar as ações de
saneamento, de distribuição de água e esgoto nesta cidade. Essa alternativa
foi criada pelo Governo do Estado que, com ela, conseguiu tirar a Sanacre
da falência. Portanto, esse projeto que está sendo aprovado tem o objetivo,
de criar condições necessárias para que o Estado possa viabilizar recursos
destinados ao saneamento básico para esta cidade o que só pode ser feito
através da estrutura do DEAS. Nada está sendo feito por debaixo dos
panos. Tudo está sendo feito com toda transparência, que é a marca do
Governo do Partido dos Trabalhadores e da Frente Popular.

Obrigado Deputado José Luis.

Deputado TARCÍSIO MEDEIROS (PPS – EM APARTE) –
Deputado José Luis, essa marca que o orador pronunciou, que é a marca do
PT, não é das melhores. Vamos esquecer a marca e voltar ao assunto do
DEAS e da Sanacre. O que a Deputada Idalina Onofre disse é que ninguém
é contra o DEAS. Somos contra a criação desses cargos e não contra o
aproveitamento dos servidores da Sanacre, que são funcionários treinados.
Se o Governo está mudando para o DEAS para viabilizar recursos, nós
concordamos, mas não admitimos a criação de mas cargos para acomodar
amigos e parentes, deixando que as pessoas que conhecem o trabalho há
muitos anos fiquem a ver navios, sem saber para onde vão e o que vão
fazer.

Deputado JOSÉ LUIS (Líder do PMN) – Para encerrar, quero
dizer aos meus amigos e colegas da Oposição a quem respeito muito, que
se tem um Governo que é preocupado com os funcionários pode ter certeza
que é o Governo da Frente Popular. Eu tenho certeza absoluta de que esses
funcionários da Sanacre terão seus problemas resolvidos.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM – EM APARTE)
– Obrigado pelo aparte Deputado José Luis. V. Exa. é um democrata. Eu
estava ouvindo os pronunciamentos a respeito do DEAS e quando os
companheiros falam que o Governo anterior é culpado pela falência da
Sanacre, acho que não, pois grande parte dos representantes do governo
passado são da Frente Popular, inclusive o vice-governador César Messias.
Quem estava no Governo passado era o Jorge Viana.

O Governo da Frente Popular está fazendo um festival de
cargos, estão sendo criados 132 FC e não sei quantos CEC. Em vários
departamentos estão sendo criados mais cargos comissionados. É um
festival de dinheiro, e de cargos para o PT, são os aloprados, segundo o
Senador Mão Santa do PMDB. E o PT começa a criar cargos a mais porque
as eleições estão próximas.

O DEAS, hoje serve apenas para a criação desses trinta e quatro
cargos de FC com o objetivo de acomodar pessoas que estão insatisfeitas
com o PT.

O saneamento básico está do mesmo jeito. A Prefeitura ainda
trouxe pessoas de fora para aquele órgão e nós estamos votando contra
essa imoralidade que é a criação de vários cargos. Sabe quanto é um CEC
Deputado? R$ 1.680,00. E um O5? São mais de R$ 5.600,00. por mês
esses cargos totalizam R$ 1.535.000,00. É com isso que não concordamos.
Deputado José Luis.

Deputado JOSÉ LUIS (Líder do PMN) – No atual DEAS
existem apenas duas diretorias. Como é que elas vão atender toda a nossa
população? Então, o que eu queria pedir, com carinho, é que a Oposição
vote a favor desse Projeto, para discutirmos essa questão da Sanacre,
talvez no próximo ano.

(Sem revisão do orador)

Encerrada a discussão.
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Em votação, foi aprovada por 16 votos a favor e 7 contra, dos
Deputados, Idalina Onofre, Nogueira Lima, Chagas Romão, Antonia Sales,
Donald Fernandes, Tarcísio Medeiros e Luiz Gonzaga.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o
referido Projeto obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 122/2007, de
autoria do Poder Executivo, que “Altera dispositivos das Lei n. 1.478, de
15 de janeiro de 2003, que cria o Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal
do Estado do Acre – IDAF/AC e n. 1.666, de 19 de agosto de 2005 que
estrutura o quadro de pessoal do IDAF/AC”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n.
16/2007, de autoria do Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei
Complementar n. 164, de 03 de julho de 2006 que dispõe sobre o Estatuto
dos Militares do Estado do Acre”.

Em discussão, usou da palavra:

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Senhor
Presidente, eu tenho certeza de que V. Exa. respeita a Oposição, por isso
me deu a oportunidade de falar.

Senhores Deputados, esse Projeto é uma reformulação do que
nós já havíamos aprovado no estatuto passado. Ele está dando oportunidade
aos Comandantes do interior, aos chefes de companhias e pelotões, de
receber uma gratificação. Os Comandantes receberão 50% e os chefes de
pelotões ou companhias e instrutores 30%.

O Governador e o Comandante do Exército, depois de muitas
discussões ocorridas, inclusive, no Governo passado com o Governador
Jorge Viana, entraram em  acordo. Agora nós agradecemos em nome da
Corporação, a compreensão do Governador Binho Marques, que hoje está
dando aos Comandantes que vão para o interior a oportunidade de receber
essa gratificação, incentivando-os a permanecer lá por mais tempo, evitando,
assim, o troca-troca de Comandantes no interior.

Peço à Oposição e aos meus companheiros da situação que
aprovem o Projeto por unanimidade.

Obrigado Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Abriremos uma exceção para que o Deputado Donald possa falar também.

Deputado DONALD FERNADES (Líder do PSDB) – Eu
gostaria apenas de fazer um registro sobre o Artigo 10, que diz: “Após a
aprovação em concurso público de provas ou de provas e títulos, a única
coisa que assegura a lisura do processo seletivo é a prova”. De forma, que
sou contrário a realização de concurso com prova e títulos.

(Sem revisão do orador)

Está encerrada a discussão.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 125/2007, de
autoria do Poder Executivo, que “Altera e acresce dispositivos à Lei n.
1.688, de 08 de dezembro de 2005, que cria o Instituto de Previdência do
Estado do Acre - ACREPREVIDÊNCIA”.

Em discussão, usou da palavra:

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Deputado
José Luis, essa matéria é uma matéria que eu considero de fundamental
importância. Em 2005, foi criado o Acre Previdência e agora estão sendo
feitas algumas correções no mesmo, que eu considero corretas.

Eu, como funcionária do Banco do Brasil, tenho a Previ, que
hoje é considerada uma das maiores providências no Brasil. Todos que têm
este documento podem ver, no item 6, que as prerrogativas do Diretor
Presidente estão corretas. Nele está estabelecido que o Diretor tem que ter
algumas qualificações para a função: nível superior, reputação ilibada e

experiência comprovada em assunto de previdência.
O que também me deixa feliz é que no artigo 32 há a

determinação de que sejam criados no Acre Previdência 25 cargos em
comissão e cargos a serem preenchidos por concurso público, o que é
muito importante, porque, assim, o filho do pobre vai poder ter acesso a
cargos melhores, bastando apenas que ele estude e se dedique para passar.

(Sem revisão do orador)

Está encerrada a discussão.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 128/2007, de
autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei 1.459, de 3 de maio de 2002,
que dispõe sobre o Programa de Promoção de Negócios no Estado do
Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 135/2007, de
autoria do Deputado Walter Prado, que “Altera dispositivos da Lei n.
1.934, de 13 de novembro de 2007”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 136/2007, de
autoria da Mesa Diretora, que “Fixa o subsídio do Governador, Vice-
Governador e dos Secretários de Estado, para exercício financeiro de 2008”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 114/2007, de
autoria da Mesa Diretora, que “Altera a Lei n. 1.566, de 4 de junho de
2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n.
15/2007, de autoria do Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei
Complementar n. 124, de 29 de dezembro de 2003, que dispõe sobre a
estrutura organizacional da Fundação de Tecnologia do Estado do Acre –
FUNTAC e dá outras providências”.

Em discussão, usou da palavra:

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, não poderia deixar de falar sobre o festival
de criação de cargos que está acontecendo no primeiro ano de mandato do
Governador da Frente Popular, Arnóbio Marques. No início, nós até demos
um voto de confiança, principalmente quando ele baixou o seu salário e dos
Secretários. Hoje, infelizmente, o Governador Arnóbio Marques faz até
campanha em cima desse ato, dizendo inclusive, que reduziu o número de
Secretários. Mas agora está criando vários cargos.

Em agosto, quando eu não estava presente, aprovaram a Reforma
Administrativa do Governo nesta Casa, acredito eu, que passaram
despercebidos os valores dos CECs e das FCs, pois essa lei foi aprovada
por unanimidade. E agora, no final do ano, o Governo cria vários cargos: 32
no IDAF; 38 no Acreprevidência; 35 no DEAS e 34 na Funtac, um órgão
que está acabando, que não funciona mais, onde o ex-Governador Jorge
Viana, trabalhou.

Criar cargos para quê? Só para atender aos interesses da Frente
Popular. No Interacre, criaram mais de 21 cargos. somados todos tem-se
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um total de cento e trinta e dois cargos em comissão,  cujo salário mais
baixo é de R$ 1.680,00 e o mais alto é de R$ 5.600,00. Nos órgãos que
estão sendo criados agora, também criaram FC’s mas não especificaram os
valores que vão ser gastos.

A Reforma Administrativa aprovada em agosto diz que as
despesas do Governo com esses cargos iria aumentar em R$ 1.535.000,00
por mês. A redução de despesa com a diminuição do salário do Governador
e dos Secretários está sendo gasta com juros agora. Eu elogio o Senador
Mão Santa que falou ontem que no seu Estado, o Piauí, está acontecendo
a mesma coisa que aqui no Acre. O PT, hoje, tem os cargos mais caros que
o Brasil já teve.

Conforme já dissemos, foram criados mais 20 cargos na Funtac,
e não há nada para fazer naquele órgão. Com certeza eles servirão para
quem perdeu o cargo no início do Governo do Arnóbio Marques. Será que
o Governador Binho foi muito pressionado? Quem vai pagar esse festival
de cargos somos nós e o resultado disso é menos verbas para Segurança,
para Saúde e para a Educação, dentre outros.

Na Funtac vão ser gastos 75 mil por mês com esses cargos. Se
vocês fizerem as contas saberão quanto o Governo vai gastar por ano. No
DEAS serão gastos cem mil reais por mês. Imaginem quanto será gasto por
ano? É por isso que nós da Oposição temos que vir a esta tribuna falar
sobre esses descasos.

A Deputada Idalina Onofre falou sobre o Projeto
Acreprevidência, que inclusive, iremos votar a favor.

Pedimos aos Deputados da Oposição e da Situação que dêem
um basta nisso. Foi aprovado, ontem, nesta Casa, não pelos Deputados da
Oposição, um cheque em branco para o Governador Arnóbio Marques de
seiscentos milhões de reais do BNDES. Será que vai acontecer a mesma
coisa que aconteceu na primeira fase em que nós aprovamos aqui 147
milhões de dólares e que foram gastos na pintura do Palácio do Governo e
no Palácio das Secretarias e dez milhões desse montante foram gastos com
a Via Chico Mendes, que já estava quase pronta? Se esse dinheiro tivesse
sido aplicado na agricultura teria retorno e nós pagaríamos com gosto.

O Estado do Acre está devendo muito e essa conta vai cair nas
costas de quem? De nós acreanos, porque nós não temos desenvolvimento
econômico neste Estado. No entanto, criam mais cargos para apadrinhar
os seus correligionários e para calar a boca dessas pessoas que andam
falando do PT.

A Deputada Antonia Sales no ano passado disse-me que iria
votar a favor de um projeto do Governo para que ele beneficiasse Cruzeiro
do Sul com a criação da Subsecretaria de Saúde naquele município, que só
serviu para colocar vinte pessoas ligadas ao PT nos cargos criados e nada
mais.

Então, nós da Oposição iremos votar contra esse projeto e
pedimos aos Deputados da Situação que façam o mesmo, porque é muito
dinheiro jogado fora e que poderia beneficiar a Saúde, a Educação e a
Segurança. Mas vai para os apadrinhados do PT. Portanto, votem contra o
Projeto da Fundacre.

(Sem revisão do orador)

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, naquele instante em que Jesus
estava sendo pregado na cruz. Ele falou uma das frases mais fortes da
história da humanidade, que foi: “Pai, perdoa-lhes, pois eles não sabem o
que fazem”.

Se o Deputado Tarcísio tivesse sido ouvido não haveria a
necessidade desse debate, porque já aprovamos a reforma administrativa
que contempla esses cargos. Nós estamos apenas readequando-a. E a
Oposição toda votou a favor da reforma administrativa; mas como o
Deputado Nogueira Lima estava licenciado, ele não participou do debate.
Portanto, ele não teve conhecimento dessas informação.

Nós não estamos tirando nenhum centavo da Saúde; nós
estamos aumentando o orçamento da Saúde em 39%. Nós não estamos
tirando nenhum centavo da Educação; nós estamos aumentando o orçamento
de Educação em 32 %. Nós não estamos tirando dinheiro da Segurança; nós
estamos aumentando o orçamento da Segurança em 39%. E nós não estamos
tirando dinheiro do setor mais importante do Governo, que é o de Assistência
Social, o qual faz a inclusão social; nós estamos aumentando o seu
orçamento de 2007 para 2008 em 63%.

No Plano de Aceleração do Crescimento do Governo Federal
consta muito dinheiro para investimentos em infra-estrutura, os quais
serão feitos através DEAS, que é o órgão ligado a essa área. Inclusive,
alguns Prefeitos estão tendo dificuldades em oferecer a contrapartida de
suas prefeituras. De acordo com a Organização Mundial de Saúde de cada
quatro mortes no planeta terra uma é causada por falta de saneamento

básico. Por isso, Deputado Donald, são importantes os investimentos em
água.

Há doze meses nós não tínhamos água no Jordão. Os nobres
Deputados lembram como era a situação do saneamento básico no Estado
do Acre. O Deputado Walter lembra que em Tarauacá, nós fazíamos passeata
por causa da falta de água nós bairros. E agora nos estamos investindo em
infra-estrutura. O próprio IDAF está sendo reestruturado para incluir a
defesa vegetal. Os Senhores viram que o nosso Estado foi o quarto colocado
em crescimento econômico no Brasil, mesmo sem ter indústrias, porque
estamos investindo na produção florestal. Nós aumentamos a participação
do setor florestal de 4% para 19%. É muito importante o fortalecimento
do IDAF e da Fundação de Tecnologia, porque quem não detém o controle
da tecnologia vai sempre ser dominado pelos maiores centros. Também é
muito importante o fortalecimento do Iteracre, visto que nós temos um
problema de terra muito grande neste Estado. Um exemplo disso é que a
maioria das Audiências Públicas que tivemos este ano aqui na Assembléia
foi para tratar de questões ligadas à terra.

O Governador Binho não preencheu 60% dos cargos que
existiam no Estado e ainda cortou o seu salário e o de seus secretários.
Inclusive, ele poderia fazer como muitos já fizeram, ou seja, na surdina,
Deputados, criar grupos de trabalho nas Secretarias  sem que a Assembléia
soubesse. Portanto, nós estamos à luz do dia, reestruturando a máquina do
Estado para atender bem o cidadão.

Deputado DONALD FERNANDES (Líder do PSDB – EM
APARTE) – Deputado, agradeço-lhe a concessão do aparte e quero dizer-
lhe que minha mulher trabalha na Funtac, e lá, eu vejo que há uma real
necessidade de ter mais pessoas trabalhando, porque a FUNTAC não
desenvolve o que poderia desenvolver com a quantidade de funcionários
que tem. E nós estamos nos posicionando contra o festival de entrada no
serviço público sem concurso. E eu voto contra, porque não tem as palavras:
“Por concurso”. E os Senhores não tem a coragem de botar “por concurso”,
porque do jeito que está vai ser um trem da alegria mesmo. Então, bote
“por concurso”, que ninguém votará contra. Obrigado!

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – Obrigado,
Deputado Donald, mas eu acho que o povo do Acre não merece que se
debata esse tema porque é só olhar para os oito anos de mandato do ex-
Governador Jorge Viana que veremos que ele ofereceu por meio de concurso
centenas de vagas. Agora mesmo o governo acabou de oferecer, através de
concurso, quase mil vagas para o Sistema Penitenciário e para Delegado,
Deputada Antonia Sales. No caso dos Delegados é de sua autoria essa justa
reivindicação. Então, ninguém pode dizer que estamos fazendo este tipo
de festival, porque esse foi o Governo que mais realizou concurso na
história do Acre. Antes se entrava no serviço público pela janela. A própria
Deputada Naluh, que está se despedindo desta Casa, enfrentou uma luta
violenta para tentar legalizar a situação de onze mil servidores do Estado,
os quais entraram no serviço público sem ter feito concurso para tal. Aqui
temos órgãos que arrecadam cem mil reais de INSS e hoje pagam
quatrocentos mil, porque sucatearam este Estado. Então, nós estamos
organizando a máquina pública, especialmente, nas áreas de infra-estrutura,
Saúde e Educação, a fim de atender bem o nosso povo.

Deputado JOSÉ LUIS (Líder do PMN – EM APARTE) –
Deputado Moisés, eu agradeço a oportunidade e quero ajudá-lo a fazer
uma correção em relação ao que disse o Deputado que o antecedeu: ele
afirmou que nós assinamos uma carta em branco para o BNDES.

O nobre Deputado, assim como todos nós, participou da
Assembléia Aberta. Só para citar a Oposição, a Deputada Idalina, por
exemplo, votou contra a construção do Centro Olímpico em Cruzeiro do
Sul com esse dinheiro. O Deputado Nogueira Lima votou contra a
reestruturação da ponte metálica do 2° Distrito, e a Deputada Idalina
também votou contra a segunda etapa da reforma e ampliação do Mercado
de Cruzeiro do Sul.

Não acredito que mesmo com a modernização do sistema de
abastecimento de água no interior, a construção e tratamento de esgoto do
2° Distrito, a infra-estrutura do Parque Florestal do Juruá, a implantação
do Complexo Industrial do Vale do Juruá, a implementação do Porto Seco
no 2° Distrito, e a abertura de um concurso com 1.200 vagas na Segurança
Pública, continuam dizendo que o governo está fazendo um festival.

Era isso o que eu queria, Senhor Presidente.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM - EM APARTE)
– Obrigado, Deputado Moisés, pelo aparte. Eu queria apenas comentar o
que V. Exª disse e explicar que nós não somos contra a reestruturação da
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máquina administrativa. No entanto, nós temos hoje cerca de 38 mil
funcionários, ou mais, dentro das Secretarias em que estão sendo locados
os CEC, funcionários capacitados para trabalhar lá e ganhar um pouquinho
a mais com o FC, não com o CEC, que vem de fora, como disse o Deputado
Donald, sem concurso, sem especialização e é com essa situação que nós
não concordamos.

Deputado Donald, V. Exa. foi feliz quando falou que isso
acontece por causa das escolhas políticas do PT. Uma pessoa foi trazida
de Mato Grosso para vir trabalhar aqui na Sanacre. Nós não temos
competência de indicar uma pessoa da própria Sanacre ou da Prefeitura
para trabalhar lá? Nós temos sim.

Quando V. Exa. fala que o governo do Jorge Viana ofereceu não
sei quantos empregos, o Orleir só na PM, se V. Exa. recordar um pouquinho,
empregou mil e seiscentos Policiais Militares no governo dele. Romildo
Magalhães empregou mais de quinhentas pessoas, enquanto Jorge Viana
empregou apenas quinhentas na PM.

O Governo Binho está oferecendo mil e poucas vagas para
cargos a serem preenchidos até 2010, o que é difícil de acontecer.

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – Obrigado
Senhor Deputado.

(Sem revisão do orador)

Deputada NALUH GOUVEIA (Sem Partido) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, como pessoa que conhece a situação da
FUNTAC, sinto-me na obrigação de falar em defesa desse órgão. Proponho
ao Deputado Moisés Diniz que convide todos os Deputados para fazerem
uma visita a FUNTAC. Se essa visita não for realizada jamais teremos
condições de discutir esse assunto. A FUNTAC estava em situação precária,
mas foi reestruturada e hoje é motivo de orgulho para nós.

Um dia desses o Deputado Edvaldo saiu daqui apressado para
participar de um evento onde estava sendo lançado um um fogão idealizado
e produzido pela FUNTAC. Esse fogão está sendo mostrado no Brasil
inteiro, inclusive em uma revista de circulação nacional, a Gazeta Mercantil.

Até concordo que sejam discutidos alguns aspectos. Porém, é
maldade dizer que a FUNTAC não está fazendo nada. Atualmente ela está
fazendo um trabalho revolucionário, são mais de trinta projetos aprovados.
Se acessarmos o site da FUNTAC, veremos o trabalho que está sendo feito
e reconhecido em todo o Brasil. Sabem porque não acho justo certas críticas
a FUNTAC? Porque eu gosto de usar as coisas do Acre e se não tivermos
um centro como a FUNTAC, onde a s coisas do Acre sejam aproveitadas
e pesquisadas, não sairemos dessa pendência de contra-cheque e FPE.

Então, me sinto na obrigação de sugerir ao Presidente e ao líder
do Governo que, na primeira semana, quando começarem os trabalhos
legislativos, visitem a FUNTAC, para verem ali, obras maravilhosas. Antes
de dar um aparte ao Deputado Nogueira Lima, quero dizer que estão
saindo daqui para todos os lugares do Brasil móveis e trabalhos lindos.
Estou dizendo isso, porque eu não sabia o que a FUNTAC estava fazendo.
Eu fui lá e fiquei impressionada com o trabalho que está sendo feito por
aquele órgão.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM – EM APARTE)
– quero agradecer o aparte e dizer que está colocando um ponto importante
para o debate. Se hoje a FUNTAC, está funcionando, ótimo que tenha
começado a funcionar agora, porque são nove anos de Governo da Frente
Popular.

Eu vi o projeto e conheço também à FUNTAC. Vi o projeto do
fogão é maravilhoso. Em Xapuri foram entregar o fogão lá dentro da mata.
O que estou discutindo é que neste órgão existem profissionais capacitados
e que estão lá para fazer este tipo de trabalho.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Em função
do tempo regimental, precisamos encerrar os debates para que possamos
fazer a votação do Projeto. Pedimos desculpas às Deputadas Naluh Gouveia,
Idalina Onofre e ao Deputado Nogueira Lima.

Está encerrada a discussão.
Em votação, foi aprovado por 16 votos a favor e 7 contra, dos

Deputados Luiz Gonzaga, Tarcísio Medeiros, Idalina Onofre, Nogueira
Lima, Chagas Romão, Antonia Sales  e Donald Fernandes.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o
referido Projeto obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Ordinária e convocamos uma Extraordinária para às 14h5 min.

41ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 104/2007, de autoria do Deputado Walter
Prado, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Ilustríssimo Senhor
Alonso Carvalho e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 131/2007, de
autoria do Deputado José Luis, que “ Concede o Título de Cidadão Acreano
ao Ilustríssimo Senhor Oscar Edmundo Fruhauf”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 133/2007, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, que “ Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Senhor Luiz Gonzaga Ribeiro da Silva”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 134/2007, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Senhor Francisco Gomes da Silva”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado a Moção de Aplauso n. 9/2007, de
autoria do Deputado Mazinho Serafim, o qual concede “Moção de Aplauso
ao Senhor Pedro Luis Longo”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado a Moção de Aplauso n. 20/2007, de
autoria do Deputado José Luis, que “ o qual concede “Moção de Aplauso
ao Senhor Antônio Aquino Lopes, Presidente da Federação de Futebol do
Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Parecer exarado à
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Moção de Aplauso n. 22/2007, de autoria do Deputado José Luis, que “ o
qual concede “Moção de Aplauso a ONG WWF – Worldwide Fund for
Nature”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.
O Senhor Secretário procedeu à leitura do Parecer exarado à

Moção de Aplauso n. 23/2007, de autoria do Deputado José Luis, que “ o
qual concede “Moção de Aplauso ao Centro de Tradições Gaúchas (CTD)
Cel. Plácido de Castro”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.
O Senhor Secretário procedeu à leitura do Parecer exarado à

Moção de Aplauso n. 25/2007, de autoria do Deputado José Luis, que “ o
qual concede “Moção de Aplauso a Terezinha Santana da Silva,Presidente
da Associação de Moradores e Produtores da Estrada do Amapá”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.
O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do

Parecer exarado ao Projeto de Decreto Legislativo n. 5/2007, de autoria da
Mesa Diretora, que “Autoriza a Assembléia Legislativa a fazer alienação
dos bens móveis que especifica, por serem inservíveis”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.
Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos

outra para cinco minutos após o término desta.

42ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei
n. 135/2007, de autoria do Deputado Walter Prado, que “Altera dispositivos
da Lei n. 1.934, de 13 de novembro de 2007”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 125/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera e acresce dispositivos à Lei n. 1.688, de 8 de
dezembro de 2005, que cria ao Instituto de Previdência do Estado do Acre
– ACREPREVIDÊNCIA”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 104/2007, de autoria do Deputado
Naluh Gouveia, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Ilustríssimo
Senhor Alonso Carvalho e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

43ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei
n. 131/2007, de autoria do Deputado José Luis, que “Concede o Título de
Cidadão Acreano ao Ilustríssimo Senhor Oscar Edmundo Fruhauf”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 133/2007, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Luiz
Gonzaga Ribeiro da Silva”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 15/2007, de autoria do
Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei Complementar n. 124,
de 29 de dezembro de 2003, que dispõe sobre a estrutura organizacional da
Fundação de Tecnologia do Estado do Acre – FUNTAC e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos a favor e 7 contra, dos

Deputados, Idalina Onofre, Nogueira Lima, Chagas Romão, Antonia Sales,
Donald Fernandes, Tarcísio Medeiros e Luiz Gonzaga.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 16/2007, de autoria do
Poder Executivo, qual “Altera dispositivos da Lei Complementar n. 164,
de 03 de julho de 2006 que dispõe sobre o Estatuto dos Militares do
Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 128/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera a Lei 1.459, de 3 de maio de 2002, que dispõe sobre
o Programa de Promoção de Negócios no Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
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Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 122/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera dispositivos das Leis ns. 1.487, de 15 de janeiro de
2003, que cria o Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal do Estado do
Acre – IDAF/AC, e n. 1.666 de 19 de agosto de 2005, que estrutura o
quadro de pessoal do EDAF”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 114/2007, de autoria da Mesa Diretora,
que “Altera a Lei n. 1.566, de 4 de junho de 2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 121/2007, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera a Lei 1.248, de 4 de dezembro de 1997, que cria o
Departamento Estadual de Água e Saneamento – DEAS”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos a favor e 7contra, dos

Deputados Idalina Onofre, Nogueira Lima, Chagas Romão, Antonia Sales,
Donald Fernandes, Tarcísio Medeiros e Luiz Gonzaga.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedições dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei
n. 119/2007, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Fundo Estadual
de Microcrédito – Funcred, e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 134/2007, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor
Francisco Gomes da Silva”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

45ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei
n. 87/2007, de autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Dispõe sobre a
obrigatoriedade do fornecimento de contas de serviço público de telefone,
energia elétrica e água, impressas no sistema Braile para usuários portadores
de deficiência visual”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

46ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei
n. 89/2007, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Cria Regime
Especial de Atendimento, para fins de renda e emprego, as mulheres vítimas
de violência conjugal”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 91/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Autoriza o Poder Executivo a Instituir a Caderneta
da Mulher e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.
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47ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei
n. 94/2007, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Autoriza o Poder
Executivo a Instituir a Semana de Atendimento Integral à Saúde da Mulher
e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 95/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Cria a notificação compulsória da Violência Contra a
Mulher no âmbito do Estado do Acre, na forma que menciona”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

48ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,

MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,

TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS

DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS

ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do

PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON

SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO

MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,

do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;

NALUH GOUVEIA, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei

n. 98/2007, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Autoriza o Poder

Executivo a Instituir o Programa de Prevenção à Síndrome Fetal pelo Álcool

e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

49ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO
 SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO
LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER
PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO, do PMDB;
DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB; DELORGEM
CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON SANTIAGO, JOSÉ
LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO MEDEIROS, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA, do DEM; JOSÉ
CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B; NALUH GOUVEIA,
SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei
n. 109/2007, de autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Altera e acresce
dispositivos da Lei n. 1.487, de 24 de janeiro de 2003”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 57/2007, de autoria da Deputada
Idalina Onofre, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação nos
hospitais da rede pública estadual, de pias ou ponto com solução anti-
séptica para lavagem e higiene das mãos e placas de orientação, para a
prevenção de infecções hospitalares”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 77/2007, de autoria do Poder Executivo,
que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2008-2011 e dá
outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 136/2007, de autoria da Mesa Diretora,
que “Fixa o subsídio do Governador, Vice-Governador e dos Secretários
de Estado, para exercício financeiro de 2008”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria ira à Sanção Governamental.

Desejamos a todos um Feliz Natal, Próspero Ano Novo e bom
Carnaval.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
uma Ordinária para dia e hora regimental.
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